11Iro

AMms: apkaguii
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.06.2009 14:19:19

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.06.2009 14:43:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93781/answer/93782




Apkanui, TpuxoguTe MoMoxeM. [1o OImMCaHuI0 HEBO3MOXKHO ITOCTABUTh JUArH03. ITO MOXKET OBITh
BCe, 4TO yropHo. OT MPOCTOM HATEePTOCTH [0 IaHkKpa! HyxkeH O4HBIN 0CMOTP.



